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Előfizetési díj:
Egész évvé 4 írt. Félévre 
2 irt. Negyedévre 7 irt. 
Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények :
3 hasábos petitsor egyszer 
9 kr., többszöri hirdetés­
nél 7 kr. Bélyegdij 30 kr.

Ny iltlvr petitsora 12 kr. társadalmi, ééí'éí 55 gaziászatí ietilap.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmen tét len leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldőnk 
vissza.

A „Ziilamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárr^tpr

Karácsonykor.
Egyes korszakokban, mikor az élet nagy 

aránytalanságai egyfelől teret nyitanak a gyö­
nyörökben való féktelenségeknek, másfélül a 
nyomasztó helyzetben sinylŐdők lelkében vágya­
kat, reményeket ébresztenek szebb jövő kibon­
takozására : a nagy millióknak csodásán sejtő 
lelke megérzi a jeleket, a mozzanatokat, mikben 
a szebb, kedvezőbb, arányosabb viszonyok mint­
egy előre vetik fényüket.

Az igazság után való törekvés benne van 
az emberi fejlődésben. Ez a törekvés időről-időre 
eszméket érlel, melyekről azt szokták mondani, 
hogy a levegőben vannak, tulajdonképen pedig 
az igazságot kereső, kutató emberi agyak terülik 
azokat, mig nem kiformálódnak s megtalálva a 
maguk apostolát vagy apostolait, elementáris erő­
vel követelnek érvényesülést.

Az emberiség történetének nagy reformkor­
szakait a fejlődés tanának különösen az a moz­
zanata jellemzi, hogy az emberiség egy-egy na­
gyobb részében élénkké lesz az a tudat, hogy 
emberek s ennélfogva erőssebben lépett föl bén­
ítok az emberi jogérzet. A zsarnok hatalommal 
szemben egyesek és milliók megtalálják a rövid, 
de mindent kimondó varázs-igét: „En is ember 
vagyok ! Mi is emberek vagyunk !u

Ez a tudat felemeli a lelket, önérzetre ébreszt 
és tiltakozik minden ellen, ami az emberi méltó­
ság ellen van. Az emberi jogérzetnek minden 
ilyen erőteljesebb megnyilatkozása haladást irt 
az emberiség történetébe. A fejlődésnek, a hala­
dásnak ezt a fel nem tartóztatható következetes 
érvényesülését tekinthetjük a világtörténelem 
logikájának. Ez előtt meg kell hajolnia minden 
olyan részleges érdekű törekvésnek, mely nem 
illeszkedik bele már természeténél fogva sem a 
nagyobb szabású kialakulások keretébe. Ha meg 
nem hajol, erőszakkal söpri el az események 
áramlata, mely szigorú törvényével előrenyomul 
és kérlelhetetlenül összetöri az akaratot, mely 
útjába áll.

Krisztusnak, a vílág-szalvatornak, születését 
megelőzött korszakban az idők szelleme kiáltó 
módon kíélesítette azokat az ellentéteket, melyek 
ember és ember között az eltérő viszonyoknál 
fogva fennállottak. Egy felül milliók vállaira ne­
hezültek a terhek, mikkel szemben kellő arányos­
sággal nem voltak biztosítva jogok ; másfélül a 
kisebb rész kezében concentrálódtak a jogok és 
hatalom a terhek arányos viselése nélkül.

Mi természetesebb, mint hogy oly korszak­
ban éppen a nagy aránytalanságok ébresztették 
jogaik tudatára a nagy milliókat s az emberi 
agyakban a verejtékezés óráiban lassan-lassan 
eszmék értek.

A fejlődés örök törvényét ismerő vagy meg­
érető lelkek az emberi jogok és kötelességek ez 
aránytalan felosztásának korszakában már bizo­
nyosra vették, hogy egy uj korszaknak kell 
következnie, mely a társadalom korhadt épületét 
megrázva, új eszmékkel, uj tanokkal rak alapot 
az emberiség erkölcsi életének Prófétai ihletéssel 
megjósolták ennek az időnek bekövetkezését s 
az ihletett lélek jövőbe látó bizonyosságával szinte 
látták már azt a szalvatori alakot, aki az emberi­
ség millióinak lelkében érő eszméknek apostola 
leszen.

Ennek a prófétai álomnak megtestesülése 
lett az akkor született Kr sztus, kinek már böl­
csőjéhez csodás eseménye et tűz a legenda és 
sugárral, fénynyel övezi már születését is annak, 
ki rövid, de valóban csodás Itatással lefolyt éle­
tében örök igazságokkal ragyogta be az emberi­
ség igazságszomjas lelkét ; ki a milliók lelkében 
megért igazságoknak, jogérzetnek, örök eszmék­
nek fölkent ajkú apostola, isteni hirdető,e lett, a 
megnyugvás, a béke mulasztját hintve a teher 
alatt csüggedők vagy jogtalanság ellen lázadók 
szivébe.

E csodás, isteni alaknak bölcsőjétől a hal­
hatatlanság fénye korunkig sugárzott, az örök 
eszméknek azzal a bámulatos erejével, mely át­
tör időn és enyészeten. Ma : kétezer év után is 
a béke ünnepe az a nap, melynek éjszakáján az

emberi jogok isteni hirdetőjének születését ünne­
peljük.

Örök jelentőségű ünnepe lesz ez a békének, 
szeretetnek mindenkoron, mely erkölcsi erejében 
és szimbolikus fontosságában annál nagyobb, 
minél inkább akar érvényesülni az emberiség 
életében a békétlenséget szító, a gyűlölet iiszkét 
szóró törekvés.

Most. mikor az ellentétes áramlatok harca 
megletősenaláaknázta társadalmunkban a krisztusi 
békét, az örök-eszméken nyugvó halhatatlan 
tanok boldogító hatását : bizonyára érzi megint 
minden nemesebben gondolkodó lélek, minden 
szelíden, szeretettel dobbanó szív, hogy nagyon 
nagy szükségünk van az emberi szeretetnek, a 
békének arra a vezérlő fényére, világosságára, 
mely a múlt idők messzeségéből, a világszalvator 
bölcsőjétől vetette első hatalmasabb sugarát a 
küzdő emberiségre.

Vajha hatolna be csodás erejével ismét azok­
nak leikébe is, kik elfeledték, hogy a krisztusi 
eszmék fénye, melege vezetheti csak az emberi­
séget a boldogság valódi Ígéret földjére. Vajha 
értenék meg az egyszerűségekben is istenien 
fenséges ígéreteket, mely karácsony éjszakáján 
milliók ajkáról zeng le:

„Békesség földön az embernek !‘4

Tisztújító közgyülés.
Zalavármegye törvényhatósági bizottsága tisztújító 

közgyűlését Svastits Benő főispán őméltóságánai< elnöklete 
alatt t. hó 17 én tartotta.

A terembe lépő főispánt a nagy számban megjelent 
bizottsági tagok lelkes ovációval fogadták.

Elnöklő főispán Öméltósága a közgyűlést megnyitván, 
üdvözölte az uj bizottsági tagokat, akik első működésüket 
oly fontos ténykedéssel, a vármegye tisztviselőinek meg 
választásával, kezdik meg ; figyelmezteti a bizottsági 
tagokat, hogy midőn ezt a legszebb alkotmányos jogukat 
gyakorolják, lebegjen szemük előtt a köztisztviselők eddig 
tanúsított szolgálati működése ; nagy lelki örömére szolgál, 
bogy a lelépő tisztviselői kar súlyos feladattal járó és 
szorgalmat igénylő működését becsülettel töltötte be s ép 
ez okból midőn az egesz tisztikarnak a lemondását lie 
jelenti, az osztatlan közérzületnek ad kifejezést, amikor

A „Zalamegye“ tárcája.

mese. -
A jótékonyság.

— Karácsonyi
Az Ur szomorúan tapasztalta, hogy a jótékonyság 

érzete kivesz az emberek szivéből s a legtöbben, ha meg­
hozzák is áldozataikat a jótékonyság oltárára, nem oly 
szellemben cselekszik azt, amint kellene ezt a nemes 
erényt gyakorolniuk.

Fejét csóválta az emberek eljárása felelt és türelmét 
vesztve, egyik angyalát leküldötte a földre, hogy az 
emberek cselekedeteit kísérje figyelemmel.

Az angyal koldusnak öltözve, szállt le a földre. 
Bekopogtatott az emberek hajlékaiba, kérve azok anyagi 
támogatását.

Pár órai időzés a földön elég volt az angyalnak, 
hogy meggyőződést szerezzen magának az emberek 
szívtelensége felől.

Mielőtt visszaszáll volna Urához, hogy tapasztalatai­
ról híven beszámoljon, még egy - két próbakisérletre 
határozta magát.

Ál ruhába öltözködve, egy dúsgazdag palotájába 
ment s ott siránkozva kérte a ház urát, nyújtson neki 
segedelmet, hogy elhunyt anyját eltemettetbesse és gyá- 
uiolatlan hat testvérét az éhhaláltól megmenthesse.

A hatalmas ur végig hallgatta a koldusnak zoko­
gástól nem egyszer félbeszakított kérését, sőt sajnálkozásai 
is kifejezte a megrendítő gyászeset fölött, azonban nem 
könyörült rajta, okul adván, hogy neki is vannak gyer­
mekei, akikről gondoskodnia apa1 kötelessége.

A koldus zokogva kérte a dúsgazdag segélyét, 
remélve, hogy könnyei megindítják kőkemény szivét.

Látva a dúsgazdag, hogy a koldus tolakodásától 
nem menekülhet meg szép szerivel, kutyáit uszította reá.

Futva menekül a koldus, közbe megátkozva a 
szívtelen gazdát. .

Gyermekeid úgy kolduljanak, mint testvéreim, te 
pedig irgalmat ne lelj ! — kiáltotta vissza futása közben.

A dúsgazdag szivét könyörületre nem birvan indítani,
kisérletképen egy cipészhez kopogtatott be, ahol távolról 
is látható volt már a nyomor.

Midőn az ajtón bekopogtatva, jó reggelt kivánt, 
nz apróság vidám „.ló regeltu-tel fogadták.

Mit akar kedves öreg ? — kérdi tőle a háziasszony.
öreg és

falat kenyeret kérek — válaszol az öreg 
koldus — ma még nem ettem és gyötör az éhség.

Az asszony egy kérdő tekintetet vetett gyermekeire; 
mert hisz azok sem ettek még ma semmit.

Megérték anyjukat a gyermekek és kérve kérték 
őt, hogy a szegény öregnek csak adjon reggelit.

Midőn az asszony a szűkén mért reggelit az öreg 
elé teszi, nem fogadja el azt, hanem arra kéri az asszonyt, 
hogy adja gyermekeinek.

Nem vagyok én éhes — mond az öreg koldus. 
Csak azért kopogtattam be segedelemért, hogy meggyő­
ződhessen arról, váljon vannak e a földön még jószivü 
emberek, akik a szegényt nemcsak megsajnálják, hanem 
egyúttal annak bajén is segítenek. Majd pénzes zacskóját
elővevt n, e szavak kíséretében adta át a szegény cipészt) é 
nek : „Haszná ja fel ezt a pénzt okosan ! Nevelje lel 
gyermekeit becsületes emberekké és ne utasítson el maga 
tói soha egy szegényt sem ; mert nem tudhatja, hogy az 
mily nyomorral küzd. Aki nem teljesiti az Istennek azt 
a parancsát, hogy szeresd felebarátodat, mint leimen 
magadat, az soha se számítson az Isten áldására es 
segítségére.

A szegény asszonynak, aki egész életében a nél­
külözésekkel és a nyomorral küzdött, könnyek tódultak 
szemébe, amint az idegentől az erszényt átvette. Alig tudott 
szavakat találni köszönetének nyilvánítására s folyton azt 
hangoztatta, hogy az idegen gazdag ajándékával ma ga­
in agát fosztja meg.

Az. idegen iparkodott a szegény asszonyt megnyug 
tatni, hogy hagyjon fel hálálkodásával ", mert hisz amit 
ő ajándékul átadott, észre sem vehető részét teszi az ó 
gazdaságának.

Az asszony folytonos halálkodásai között hagyta el 
az idegen a házat s azonnal felszállt az égbe, ahol az

is

Ur már nyughatatlanul várta. Biztatta, hogy sietve adjon 
számot tapasztalatairól.

Az angyal fájó szívvel monda, hogy nem a legjobb 
hírrel jön.

Az Ur őszinte beszédre sarkalta az angyalt.
Szomorú tapasztalatokra tettem szert — szólt le­

verte!) az angyal ; szivem sirt, látva, hogy a gazdagok 
sértő szavakkal utasítják ki házukból a szegényt. Bármily 
nyomorral küzdenek is, nemcsak hogy nem gyámolitják, 
hanem a legtöbb esetben meg sem hallgatják. A szegény 
a legjobb akarat mellett sem tehet jót; mert neki 
napról napra kell az élet súlyos gondjaival megküzdenie. 
Vérzett szivem, midőn a palotákban lakók még az 
asztalukról lehulló morzsákat is megtagadták éhező ember­
társuktól. Más rendet kell atyám szabni — mond utoljára 
az angyal — mert a dúsgazdagok kemény szí viisege 
mellett éhen veszhetnek a nyomorban sinlődők !

Légy nyugodt gyermekem -- mond az Ur— bizd 
,-eáin egészen a dolgot, majd jobbra fordul mindez !

Közeledett a megváltás dicső napjának évfordulója : 
karácsony. Ezt a nagy napot legalkalmasabbnak találta 
az Ur a jók meg jutalmazására és a gonoszok megbün­
tetésére.

A dúsgazdagok palotái nem voltak kivilágítva, 
mint máskor. Lábujj hegyen jártak szobáról szobára a 
család tagok, virrasztva egész éjjeleken át; mert az 
egyik helyen halállal küzdőt^ a család büszkesége, rémé 
nye, egyetlen gyermekük ; a másikban a szülőket ragadta 
el a liaiál. A harmadiknak a szent nap estéjén tűz 
hamvasztá el összes vagyonát. Nem volt egy 
sem, akit megkímélt volna az Ur büntető keze 1

Annál nagyobb öröm szállt a gúny hók ha. Az angyal 
leszállt az égből, bekopogtatott a szegények viskóiba, 
téli ruhával, süteménynyel, pénzzel, játékkal gazdagon 
elhalmozta őket.

A szegények hálatelt könynyel mondottak köszöne 
tét az angyalnak és térdre borulva áldották az Istent, 
aki egy szülött fiát küldötte le az emberek megváltására.

*

gazdag
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indítványozza, hogy a közgyűlés a lelépő tisztikarnak s 
annak vezetőjének, a vármegye alispánjának, erkölcsi 
jutalmul jegyzőkönyvileg fejezze ki elismerését.

Az éljenzéssel fogadott indítványt elnöklő főispán 
közgyűlési határozattá kimondván, a tisztújító közgyűlés 
jegyzőjévé Gózony Lászlót, tiszti ügyészszé a közgyűlés 
tarta1 mára dr. Czínder Istvánt kinevezte, mis; a közgyűlési 
jegyzőkönyv hitelesítésére Skublics Jeno es llaczky Kálmán 
bizottsági tagokat kérte fel.

A közgyűlés első tárgyát a kijelelő választmány 
megalakítása képezte. A kijelelő választmány tagjaivá a 
közgyűlés Bogyay Máté, Eperjtssy Sándor és Koller István 
bizottsági tagokat választotta meg, mig elnöklő főispán 
a választmány tagjaivá a maga részéről Barcza László, 
dr. Gyömörey Vince és Skublics Gyula bizottsági tagokat 
nevezte ki és a kijelelő választmány működésének tarta­
mára a közgyűlést fellüggesztette.

Egy órai tanácskozás után a kijelelő választmány 
lörvényszabta feladatát teljesítvén, elnöklő főispán a fel­
függesztett közgyűlést folytatólag megnyitja s előterjesz 
telte a jelelés eredményét, mely szerint

alispánnak Cserfán Károly jelenlegi alispán j elel tetett 
ki. A közgyűlés a kijelölést lelkes éljenzéssel fogadta s 
elnöklő főispán a közgyűlés egyhangú határozatával 
User tán Károlyt megválasztott alispának kijelentette.

A vármegyei főjegyzői állásra kijelöltettek Arvay 
Lajos megyei t. főügyész és Smodits Viktor alsó-lendvai 
főszolgabíró.

Húsz tagnak írásban beadott kérelmére névszerinti 
szavazás rendeltetett el s elnökileg három szavazatszedő 
küldöttség neveztetett ki; az első küldöttség tagjaivá, 
Skublics Jenő, Orosz Bál és Farkas József, a második 
küldöttség tagjaivá Plihál Ferenc, Deák Mihály, Isoó 
Ferenc, a harmadik küldöttség tagjaivá Bogyay István, 
Csendes József és dr. Bentzik Ferenc bizottsági tagok.
A szavazás tartalmára a közgyűlés fölfüggesztetett.

A szavazás befejezése után elnöklő főispán a köz­
gyűlést folytatólag megnyitván, kihirdeti a szavazás ered 
ményét, mely szerint Árvay ^Lajos kapott 257, ÍSmodits 
Viktor 125 szavazatot, igy Arvay La/os 132 szavazat- 
többséggel a vármegye főjegyzőjévé a közgyűlési tagok 
zajos éljenzése között megválasztottnak kijelentetett.

A Csáktornyái főszolgabírói állás szintén névszerinti 
szavazással töltetett be, melynek eredményéhez képest 
Kolbenschlag Béla 1 ö5 szavazattal, Transits Károly 144 
szavazata ellenében s igy 21 szavazattöbbséggel megvá 
lasztott Csáktornyái főszolgabírónak ki jelentetett.

A többi tisztviselői állás mind egyhangú választással 
töltetett be, a következő eredménynyel :

árvaszéki elnök: Csesznák Sándor; megyei t. fő­
ügyész: Thassy Kristóf: megyei 1. aljegyző: Czuke/ter 
Lajos: megyei 11. aljegyző: Vizy Géza \ megyei 111. al­
jegyzői üuger Kálmán; megyei főpénztár nők: Marton 
László: megyei alpénztár nők : Vidóczy Pál.

Árvaszéki ülnökök: Horváth Bertalan, Braunstein 
1 ál, dr. Zarka Zsigmond, Trstyánszky Ödön, Málics 
József, Nagy Lajos, dr. Csák Károly.

Arvaszéki 11. jegyző: Tuboly Sándor; árvaszéki 
pénztárnok : Mayer János.

F oszol gab irák ; a tapolcai járásban : Szentmiklossy 
Gyula, a síi meghiheti : Fűzik Gyula, a zala szén t-gró ti ban : 
Botka Ferenc, a keszthelyiben : Takách Imre, a nagy 
kanizsaiban ; Svastits Károly, a paesaiban : Gaal Miklós, 
a zala-egerszegibeu : Thassy Miklós, a novaiban : 1 lösz 
Ferenc, az alsó lendvaiban : Smodits Viktor, a leteuyeiben : 
Thassy Lajos, a perlakiban : Kovács Rezső.

Szolgabirák: Székely Emil, Malati nszky Lajos,
1'álIly László, Merkly Antal, Csesznák Ödön, Sólyomy 
Tivadar, Mayer István, Szál may Ferenc, Bölcs Sándor, 
Dénes Sándor és Csák Árpád.

A vármegyei negyed aljegyzői és az árvaszéki első 
aljegyzői állásra jelentkező nem lévén, a közgyűlés el­
fogadta elnöklő főispánnak indítványát, hogy e két állásra 
pályázat hirdettessék ki s mindkét állás a legközelebbi

A gazdagok necsak önmagukról goudoskodjanak, 
hanem nyújtsanak segélyt embertársaiknak is; mert a 
Gondviselés azért áldotta meg őket többel, hogy nyomor 
bau szenvedő embertársaikat segélyezzék, amit azonban 
úgy tegyenek, hogy a szegény a szégyenpirtól menten 
maradjon; mert bármily nagy legyen is az adomány, 
ha azt megszégyenítő módon nyújtjuk, úgy nagyobb 
bűnt követünk el, mintha semmit sem adnánk.

Nyújtsunk hát segélyt olyképen, hogy az adomá­
nyozás nemes tettnek legyen tekinthető. Tegyünk jót a 
jóért, gyámohtsuk tőlünk telhetőleg embertársainkat és 
akkor nyugadt lélekkel várhatjuk be a karácsony boldo­
gító ünnepét, amely úgy a kicsinyeknek, mint a nagyok­
nak örömöt hoz. ---------------- R H

Fantomok az éjben.
Rólad álmodtam elveszett édenern.
Láttalak szépen, lebontott hajjal, virágos fátyollal 

pihenő kebleden, éreztem a csókod, forró suttogásod, 
karjaidnak erős, lázas ölelését s boldog voltam újra.

Virágok közt jártál.
Hűs, harmatos éjszaka nehezedett a falura. A sötét 

ség rémeit elűzte a csillagok fénye, az ablakon átszürődő 
imbolygó mécsvilág, melynek sugarai körülragyogtak, 
hogy olyan voltál, mint egy tündérnő az ezeregy éjszaka 
meséiből.

Ilyennek ismertelek mindig; hiszen máskép nem 
tudtad volna összetörni a lelkem.

Két nagy, könnyes szemednek a ragyogásával babo 
náztál meg, s az ölelésed, csókod felkorbácsolta a vérem, 
hogy a hindu vezetők fanatizmusával futottam utánad, 
ragaszkodtam hozzád. Több voltál nekem az istenemnél, 
mert mindenem föláldoztam érted : ifjúságom, szerelmem, 
egy egész menyországom

Hiszen olyan szép voltál ! Es milyen okos ! . . .
Értetted a módját, hogyan kell a vágyat, a lázas 

sóvárgást észbontóan növelni a lelkemben. Fel tudtad 
kelteni alvó szenvedélyem s mikor már egy poklot ültettél

törvényhatósági közgyűlésen töltessék be, addig pedig 
időközi leg főispáni kinevezéssel. ,

Vé^ül a hat évi cycklusra elnöklő főispán dr, Luboly 
Gyula köz és váltó ügyvédet tiszteletbeli alügyészszé
kinevezte. ,

A tisztujitás befejeztével elnöklő főispán meleg 
szavakban emlékezett meg Gózony Lászlónak, 18 éven 
keresztül volt vármegyei főjegyzőnek, kiváló tevékeny­
ségéről s indítványára a megye szolgálatából kilépőnek 
a közgyűlés jegyzőkönyvileg fejezte ki elismerését. Gózony 
László meghatva mondott köszönetét a vármegye szolgá 
latában töltött munkásságáért nyilvánított elismerésért; 
a vármegye bizalma emelte őt 18 évvel ezelőtt a főjegyzői 
állásba és jól eső örömmel nyilváníthatja, hogy mig a 
vármegye szolgálatában állt, ennek a bizalomnak volt 
részese ; a hála érzete tölti be szivét a válás pillanatában 
sa benne helyezett bizalomért hálás köszönetét nyilvánítja.

Elnöklő főispán indítványára szintén jegyzőkönyvileg 
fejezte ki a közgyűlés elismerését buzgó működésükért 
a nyugdíjazott Botfy Lajos megyei első aljegyzőnek és 
Tomasich Sándor megyei főpénztárnak, valamint az 1868 
óta szakadatlanul működő Vrancsits Károly Csáktornyái 
főszolgabírónak.

Végül a megválasztott tisztikar a hivatalos esküt 
letevén, Cserfán Károly alispán maga és tiszttársai nevé­
ben mondott köszönetét megválasztásukért ; kijelenté, 
hooy a választás nem teszi őt elbizakodottá, mert a vele 
nyilvánított bizalmat előlegnek tekinti, melyet kiérdemelni 
legszentebb kötelességének ismeri ; a vármegye jólétének 
előmozdítására irányuló működéséhez kéri a törvény ható 
sáiT jóakaratu tanácsát és nagybecsű támogatását ; Ztla 
vármegye, közönségének lelkes éltetésével végezte él jenzés­
sel fogadott beszédét, mely után elnöklő főispán a tisztújító 
közgyűlést bezárta.

A kerékpár múltja, jelene és jövője.
Felolvasta a ZEKE-nek 1805 december 1 i-én tartott estélyén 

dr Korchmáros Kálmán.
Igen tisztelt hölgyeim és uraim !
A felolvasónak kivétel nélkül az a bevett szokásuk, 

hogy előadásuk végeztével kérnek bocsánatot hallga­
tóiktól, a miért őket bizonyos ideig u latkoztatni merész­
kedtek.

En szükségesnek tartom, hogy előre kérjem ki 
szives elnézésüket az ej követendő merénylet miatt, mely 
e szép est 25 percétől fosztja meg Önöket. Különös 
szükségem van ez úttal főként azért önigazolásomra, 
mert a tárgy, melynek köréből előadásom anyaga me­
rítve van, egészen szokatlan és újszerű ; és újszerű tőként 
ezen díszes közönség előtt. A felelősség terhének egy részét 
épen ezért kénytelen vagyok tisztelt barátomra, a zala 
egerszegi kerékpár egyesület elnökére áthárítani, mert neki, 
midőn engem, mint a Magyar kerékpáros szerkesztőjét 
hívott meg e díszes körbe, sejtenie kellett, hogy kedvenc 
sportom köréből fogom meríteni tárgyamat és nem -3a- 
kuntala páratlan költői szépségeit fogom tárgyszói, már 
csak azért sem, mert szégyennel vallom be, hogy az 
ó szanszkrit nyelvben teljesen járatlan vagyok.

Pedig hát higyjék meg nekem, hasonlíthatatlanul 
több gyönyört nyújtott volna Önöknek, ha elmondom 
vala a szép Sakumalának 3000 éves meséjét, mely India 
bűbájos regevilágába varázsolta volna Önöket, ahelyett, 
hogy a modern kor egy csodálatos vívmányáról, a kerék­
párról regéljek Önöknek.

„Modernismus és rege“, hogy illik össze ez? fogják 
Önök kérdezni. Pedig úgy van ! Azokat a csodákat, 
amelyek szemünk előtt mennek végbe, rendszerint cso­
dálkozás nélkül fogadjuk és iparkodunk természetesnek 
találni ; de azokat, a melyekről nekünk közvetlen tudó 
másunk núics, a melyeket az idő és távolság legendaszerű 
ködébe burkoltan tüntetnek elénk, hajlandóbbak vagyunk 
bámulatunkkal kitüntetni. A „nil admirari“ ebben a mai 
skeptikus korban a közöny szürke hályogát borítja a

szemekre, s az emberiség a nagy igazságok tündöklő 
gyémántjai mellett, melyek az országút porában fekusz- 
nek egykedvűen halad tovább, anélkül, hogy csak észre 
venné Is őket; vagy pedig mélységes aknákat ás, nagy 
körútákat tesz meg, hogy sok fáradsággá es költséggel 
szerezze meg azokat. A tudomány például hihetetlen fá • 
radsággal akarna oxigént fejleszteni hogy a szobában 
élő emberiség levegő szükségletét fedezze. Barm.nt ítél 
jenek is el engem, de én azt a páratlan vívmányt nem 
tudom értéke szerint megbecsülni, mert leigázva tartja 
agyamat annak az igázságnak leküzdhetlen nyomása, 
hogy okosabb dolog, ha az ember tüdejének táplálékát 
a szabad természet ingyenes tárházából szerzi meg ; ia 
kerékpárra kap ; s míg a poros városnak hátat lordig 
irodát, gondokat, politikát, egyszóval „csapot, papot 
mindent elfelejthet.

— „ Igen tisztelt uraim, regeszerű a kerék párosságban 
annak csodaszerű gyorsasságga! való elterjedése. Az utolsó 
10, de nem, az utolsó 5 év óta megtette hóditó körútját 
a világon és polgár jogot nyert Calitormatól Japánig.
— Ez utóbbi szavakat már nem én mondom, ezeket 
Török Ince mondotta a lelkesedés tüzétől kipirultat! két 
társának, miközben leleményes angol gyártmányú safety jét 
szemlélgette. — „Higyjék meg uraim, hogy a jövő század 
történet Írója kénytelen lesz a kerékpárt előkelő figye­
lemben részesíteni, hogy a fin de siéele korát jellegzete 
sen rajzolhassa. Humber, aki a két kerékpár egyikére 
az áttételt először alkalmazta és Dunlop, aki legelőször 
ragasztott a kerék talpára léggel töltött guinmi tömlőket, 
egy sorban kell, hogy álljanak Wattal és Pasteurrel a 
feltalálók lajstromában.“

Török Ince közjegyző 30 -35 körüli csinos fiatal 
ember volt, világos barna Boulanger szakállal, kék sze­
mekkel, melyek beszéd folyamán élénk tűzben ragyogtak,
— világos szürke angol d resst viselt és beszéd modora 
a világlátott, modern ember benyomását gyakorolta min 
Jenkire, aki vele érintkezett. — Aligha lehetne, egy 
hamar nagyobb ellentétet képzelni, mint közte és két 
társa között. Pusztatelky Pusztai Peti, ki a „nótárius“ 
dikciójának végét ideges türelmetlenséggel várta, nyúlánk, 
magas alak volt, napbarnitotta szép férfias vonásokkal, 
egy kissé túlságos gondosan ápolt bajúszszal és szénfekete 
hajzattal, mely semminemű eddig feltalált elválasztó fé­
sűnek még eddig meg nem hódolt. Erélye, határozottsága 
és ritka fizikai crőkinyomata tűnt tel első pillanatra 
mindazoknak, akik Péter úrnak nyílt vonásait és duz­
zadó bicepseii szemlélték. Pusztai Peti a magas gép 
rendíthetlen híve volt. Sportöltözéke egy dress öltöny 
mintája volt. Kissé szűk, zsinóros, rövid nadrágot és kurta 
ujjú fehér trikó inget viselt. Zubbonya egy arany zsinór 
segélyével hanyagul pauyókára vetve feküdt széles vállán. 
Művészi kivitelű monogramm díszítette trikója mellét, 
melyen öt P betű koszorúja font körül egy R betűt.

Tiborlaky Raj niund Viktor a megtestesült angol 
volt. Borotvált, szikár arcát két rövidre nyírott szőke 
pofaszakái díszítette, az arany keretű szemüvege mögül 
két komoly, szürke szem nézett ránk. Angol szellőztet­
hető sisakot viselt, angol vászon nadrágja térden alul 
hasonló szövetű kamásliban végződött; gummi talpú 
vízhatlan krokodilbőr angol cipőkben járt. Gépje egy 
amerikai motor- Cycle volt, melyet a legújabban fel­
talált villamos accumulator hajtott; és mely ugyanannyi 
műszerrel volt felszerelve, a mennyit egy három árbocos 
fregatt helyes kormányzása céljából szükségesnek tartanak 
a tengerészek. Volt azon chronométer, kilométer mérő, 
sebességmérő, hőmérő, légsúly mérő, iránytű, mindez persze 
a villamos lámpán, csengetyűn, féken és villamos áram 
mérőn és szélfogó papillákon kívül, melyek azonban 
valamennyien en miniatűr és alumimiumból, végtelenül 
csekély súlyban készültek. Hogy a gépkeret csövei kö­
zött alkalmazott terjedelmes négyszögletű táska még 
ezeken kívül mit tartalmazott, azt még csak sejteni sem 
lehetett.

Az ellentétek három embere nem véletlenül talál

a szivembe, akkor a kielégített öremek nyugalmával 
mosolyogtál fölöttem.

Lásd, én emlékszem.
Az első csókra, első ölelésre, amiket azon a langyos, 

nyári éjszakán adtál, mikor együtt hallgattuk a csalogány 
énekét, pásztor furulyáját.

Rég volt, nagyon régen.
Azóta hosszú idő repült el, az eskü szavait szét- 

hordta a szél, ez a hideg, fagyos áramlat, mely éjszakán- 
kint megzörgeti ablakaimat s kihalt, elveszett virágtól 
mesél nekem.

És én mégis, mindig csak rólad álmodom ! . . .

Nem akarlak a templomok madonnáihoz hasonlitnai, 
mert megbántanám vele az Istent, aki igy is igen nagyon 
megvert.

Pedig az oltár festménye é.-> közted nagy a hasonla­
tosság : hideg és érzéketlenek vagytok.

Te is, az is.
A márvány kockákon, az orgona bús zsongása 

alatt, abban a misztikus homályban, mely a hitet meg­
erősíti, még nem térdeltem soha, mert a földi élet gyönyö­
reit nem ismerve, a túlvilág üdvét sem kívántam ; — ha­
nem előtted, a te picike lábaidhoz sokszor borultam a 
porba.

Azt hittem, hogy magamhoz tudl tk edesiteni.
Oda nőttél egészen, elválaszthatatlanul a szivemhez, 

hogy még most sem tudlak letépni róla. Sohasem is 
tndlak, pedig ez a szenvedély a kárhozatba hajszol.

Ellőttem állsz a szépség ezerféle változataiban.
Látlak vig emberek között, bóditó illatárban, a 

mint a cigány nótájára táncolsz és látlak gyászban, talpig 
feketében, halovány arcoddal, mintha az elveszett üdvös­
séget siratnád a ravatal mellett.

Szép vagy, szeretlek ! . . .
Hiába tördelte szét reményimet az élet mostohasága, 

hiába omlott össze keblembe a szerelem oltára, a te 
neved most is ott ragyog annak egyik zugában s az én

fohászom most is csak hozzád száll.
Pedig hát te mondtad :
_ Virág a szív, s ha elmúlt a nyár, mely szirmait

növelte, haldoklása következik ! . . . .
#

Rideg, magányos szobám egyik zugában a szárnyas 
amorett, ajkára tett ujjúval, mintha az örök némaság 
mély titkára figyelmeztetne.

Kerülget az álom.
A rózsaszínű lámpa szétáradó sugarai fantasztikus 

alakokkal népesítik be a falat, melyek incselkedve inte­
nek felém s hívnak magokkal, keresztül a jégvirágos 
ablakon, hófuvásos mezőn, a hol csak tavasz van a 
nyíló virág terem.

Ott látlak téged is a fantomok között s megyek 
— utánad.

Madárdallos réten visz által ez utunk, a hol kis­
palák zug s kakukfü bóbitgat a part oldalán.

Az árvalányhajas domb lankás oldalán, zugó erdő 
csendes rejtőkén tartunk pihenést.

Még szebb vagy, mint voltál!
Szavaidnak lágy, hullámos rezgése, mámoros lélek - 

zeted újra életre támasztják szivem halottait s az őrület, 
a vágv, a gyönyör sóvárgásával zárlak magamhoz, hogy 
végre valahára légy az enyém egészen, osztatlanul, hogy 
ne legyen hozzád még a kósza szellőnek, sem a csillagok 
fényének egy parányi része sem.

Leborulok ismét lábaidhoz, hogy imádkozzam 
hozzád.

£s ekkor ? . . .
Az éjszaki szél egy jeges fuvalma viharosan rázza 

meg ablakaimat s telrettenve álmomból, hallom a gúnyos, 
kárörvendő nevetést, mely nappal is mindig a fülembe 
cseng :

— A bibliai paradicsomot kígyóval teremté Isten, 
miért volna a földi éden vipera nélkül ? . . .

Bibó Lajos.
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Melléklet a „ZATAMEGYE“ 1895. évi 51 -ik számához.
kozott egymással. Mindegyikük egy elvet, egy eszmét 
képviselt. E három ember mindegyike a szilárd meggyő­
ződés hevével vitatta saját állás pontját és hajszálnyit 
sem engedett nézetéből. Papíron meggyőzni nem tudták 
egymást és most útban vannak egy 1000 kilométerre 
terjedő túrán, hogy a gyakorlat mezején érvényesítsék 
bizonyítékaikat.

Péter úr csak a magas gépet ismerte el : szerinte 
a kerékpár sport eszköz; a testedzés legkiválóbb módja, 
hogy állandóan megfeszült izmokkal menjen valaki gép 
jén. „Nem való az mindenkinek, — szokta mondani, — 
az út porában járjon csak az alacsony gépes nép ; a 
kerék igazi lovagja 3 méter magasból büszkén tekint 
alá az emberi társaságra. A levegő itt a magasban tisz 
tább, a felkavart por nem éri a tüdőt, a sár nem íolto 
sitja a harisnyákat.

Tiborlaky Rajmund Viktor úr a kétszerkettőre tá 
maszkodó mérnök hidegvérével és nyugalmával állította, 
hogy a kerékpár hivatása egyszerűen az, hogy közle­
kedési eszköz gyanánt szerepeljen és az új kor media 
nikai találmányainak segélyével a gyorsvonatok sebes ­
ségével szállítson bennünket oda, ahova vasúton nem 
juthatunk, vagy a vádi ti zsúfolt kupék porát és kőszén 
füstjét kikerülni akarjuk.

E kettő között foglalt állást Török Ince, a ki az 
alacsony gépben a testgyakorlás legcélszerűbb eszközét 
és a legcsinosabb járművet dicsérte.

Ouök el fogják nekem hinni, hogy e három em­
ber együtt léte a véget nem érő vitát jelentette

Már az úti terv megállapítása alkalmával nehezen 
kiegyenlíthető ellentétek merültek tel. Péter úr súlyt 
fektetett egy oly útvonal megállapítására, amelyen a 
vendéglők és ismerősök eléggé sűrűn helyezkedtek el; 
a mérnök az ezer kilométert leginkább valamely ciha 
gyatott vidéken szerette volna megtenni, hogy számos 
felszerel vényeinek hasznosságát bebizonyíthassa. E célból 
a Lybiai sivatagot ajánlotta Kairó kiinduló ponttal. Az 
utazásnak eként földrajzi értéke is lett volna, mert tudni 
való, hogy ez a pusztaság egy akkora területen, mint 
i Európa még teljesen isméi ellen. Ezt az indítványt 
egyhangúlag leszavazták. Az útirányt tehát előre meg 
nem határozták. A mérnök szerint ez úgyis felesleges, 
mert a tőelv abban rejlik, hogy 1000 kilométert meg­
tegyenek, tehát csak induljanak valamely meghatározott 
irányban és majd ha a cyclometer és kilometrograf az 
500- adik kilométert mutatja, akkor visszafordulnak és ha 
ezer kilométert jelez, az útnak vége lesz.

Fontos volt a napi kilométerek mennyiségének és 
az indulási órának meghatározása. Péter úr a vezetést 
magához akarta ragadni, hogy ő majd reggelenként 
kürtjével jelt ad az indulásra. A mérnök ahhoz kötötte 
magát, hogy pontosan induljanak a nap kelte szerint, 
ami már azért is jó lesz, mert a chronoiuéter esetleges 
hibáit igy mindennap kiigazítani lehet. A nótárius ezt 
azon álürügy alatt akarta mellőztetm, hogy a beigazítás 
úgy sem sikerülhet, mert a mérnök a sugár törést nem 
tudja kiszámítani, pedig tudni való, hogy a nap még 
csillagászatilag nem kelt fel, midőn a sugár-törés time 
menye segélyével első sugarai mar a láthatár széleit 
érintik. De nem akarta Péter úrnak az ébresztő tunctióját 
sem átengedni. Azt mondta, hogy Péter úrral egyszer 
a következő történet esett meg. Ha Péter úr az ágyban 
fekszik, nem láthatja az óráját anélkül, hogy ki ne szálljon 
az ágyból; de arra nincs is szüksége, mert átellenében 
lakik egy óra-ember. Ennek zsalui pontosan mutatják 
Péter úrnak az időt. 11a a zsaluk teljesen zárva vannak, 
még nincs 0 óra. A redőnyök pont 1 27 órakor nyílnak 
ki ; 7 órakor egyik ablak szárny van kitárva ; 8 órakor 
mind a kettő. Éhez igazodott Péter úr. — Az óra ember 
azonban egyszer fürdőre utazott, s így a zsaluja zárva, 
Péter úr fekve maradt és nyugodtan aludta át az egész 
napot. Másnap délben a főváros egyik leghíresebb de 
tektivje kíséretében nyitottak be hozzá barátai, akik rej­
télyes eltűnésén aggódva, keresték mindenütt, végre még 
lakásában is. Ez idő óta a Józsefnek kötelessége Péter 
urat felkelteni, ami rendszerint nem könnyű és három 
stádiumban történik. Az első stádiumban szóval jelenti, 
hogy !) óra van; a második stádiumban legombolítja 
róla a takarót; akkor van tiz óra ; a harmadik stádium­
ban köteles a nedves szivacsot használni, mihelyt az óra 
1 1 et ütött. A nótárius tehát, minthogy Péter urat ébresz 
tőnek nem fogadta el, azt ajánlotta, hogy ne kössék az 
indulást órához, mert az indulás pontos órája, mint a 
vasúti menetrend, lei gázzá a szabadságot, hanem bízzák 
a felhőkre és ha borult az ég, induljanak később, ha 
ellenben derülten kel tel a nap, úgy induljanak korábban. 
Az egycsséget nem sikerült létre hozni és így abban 
állapodtak meg, hogy naponként más határozza meg az 
indulás idejét.

(Vége köv.)

Színház.
Pénteken, december 13 án másodszor adták Bokor 

József népszerű operettjét: A kis alamuszit. A szerepek 
kevés változással ugyanazok kezében voltak, mint az 
első alkalommal. A legtöbb eltérés Tom szerepénél volt, 
kit 1 oldy val játszattak, még pedig nem épen szerencsés 
választással. Á nőnek való szerepben nem tudott hatást 
kelteni és szinte látszott rajta, hogy feszesen érzi magát 
a n(*m neki való szerepkörben. Kováéit Ilka semmivel 
sein maradt mögötte első ízben kifogástalan alakításának. 
Maryt Völgyi Ilon elég ügyesen játszotta.

Vasárnap, december 15 én Deréki An tál és Kemény 
Bcrnát népszínműve : A napraforgó került szinre a vasár­
napi közönség élénk részvétele mellett. Az előadás egyöntetű, 
ügyesen rendezett és egészen kielégítő volt. A szereplők 
egytől egyig igyekeztek a legjobbat produkálni, amire 
csak erejüknél fogva képesek voltak. Csak Balog látszott 
elmaradni a többitől. Kovách Ilka, aki a játék terén 
tan még otthonosabb, mint az énekben, ma is jól alaki 
tóttá Lidit. Szüts Margit (Borcsa), Toldy (t1 itos Béni), 
Völgyi Iloi íJuczika) szintén jeleskedtek. Az est ese 
ménye azonban Lévay (Bárdos Gerő) alakítása volt,

akitől a gonosz és elvetemült züllött ácslegényt a maga 
romlott gondolkodás módjában olyan alakításban láttuk, 
amelyhez hozzáadni valónk nincs egy iótáuyi sem, és 
nem is lehet.

Héttőn, december 16 án másodszor hozták szinre 
fél helyárakkal „Az uj honpolgár“ t, amit ugyan rosszul 
tettek, mert a megyei tisztujítás alkalmából berandult 
vidéknek valami érdemesebb darabban mutatkozhattak 
volna be. A főszerepet ma már Toldy adta, de konsta­
tálnunk kell, hogy nem felelt meg teljes mértékben a 
várakozásnak. Alakítását vagy a félhelyáras publikum 
igényéhez mérte, vagy nem tudta érvényre emelni sze 
repének sok előnyét. Az előadás különben megütötte az 
elsőnek mértékét, s különösen, Kovách Ilka (Virág Tonesi), 
de méginkább Lévay (Tavaszi Aladár) arattak zajos 
tetszést.

Szerdán, december 18-án először került szinre az 
itteni publikum előtt Zellernek bájos zenéjii operettje a 
Bánya mesternek magyarított „Obrsteiger“. Maga a darab 
cselek vénye — mint minden német operett librettó, — 
alig ér valamit, de annál szebb a zenéje. A keringője 
már több egy événél, hogy bejárta az országot, de egyéb 
részei még nem igen terjedtek el. Az előadás a maga 
egészében? dacára annak, hogy egy kissé felülmúlja a 
társulat erejét, eléggé sikerült volt. Kovách Ilka (Nelli) 
kifogástalan volt, de már Völgyi Ilon (Fichtenau), úgy 
Toldy (Zvack) szerepük ének részét nem tudták teljesen 
érvényesíteni. Nagy Linda (Roderik) erőteljes magas 
hangjával keltett feltűnést. Kár, hogy az alacsonyabb 
régiókban elhagyja ereje. Báthory (Martin) ügyesen meg­
állta helyét.

Csütörtökön, december 19-én Csiky Gergely isme 
retes vígjátékét „A nagymama“ t adták, nem nagy látó 
gatottság mellett. A szereplők majdnem mind feltűnően 
kímélték hangjukat, alig voltak hallhatók. Különben az 
alőadás elég kielégítő volt egészben véve is. Szüts Margit 
(Mártim), Bercsényi Giza (Szerénái grófné) ; Báthory 
(Ernő), Völgyi Ilon (Piroska) mindannyian igyekeztek 
jót adni. Magasan felettük áll azonban Lévay (Örkényi), 
aki a mai kifogástalan alakításával újra nagyot nőtt a 
publikum előtt. Toldy (l'odorka) nem felelt meg a vára­
kozásnak, tőle sokkal többet vár a közönség.

A színházat egyébként ezen a héten már valamivel 
jobban látogatták, mint az elmúlton, amit különben a 
társulat teljes mértékben megérdemel. —ry.

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa mint I ső 

fokú iparhatóság által közhírré tétetik, hogy az I sőtoku 
iparhatóság mellé a 20 iparhatósági megbízottak választása 
f. évi december 29-én délután 3 óra kor a varosháza 
tanács termében fog megtartatni, melyre a tisztelt keres 
kedő és iparos urak, hivatalos tisztelettel ezennel meg­
hivatnak, s kéretnek hogy miunél számosabban megjeleni) 
szíveskedjenek.

Zala Egerszeg, 189b. december 12-én.
Kovács Károly

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Boldog ünnepeket kívánunk lapunk igen tisztelt előfize­

tőinek és nagyrabecsült munkatársainknak.
Kitüntetés. Ő Császári és Apostoli Királyi I elsége 

folyó hó 16-án kelt legfelső elhatározásával — a belügy­
miniszter előterjesztése folytán — Gőzöm/ László Zalá­
in egye főjegyzőjének a miniszteri osztály tanácsosi címet 
és jelleget díjmentesen legkegyelmesebben adományozni 
és szolgálattételre a bei ügy minisztériumhoz beosztatni 
méltóztatolt.

Képviselői beszámoló. Pázmúndy Dénes, a zala­
egerszegi kerület országgyűlési képviselője, beszámoló 
beszédét I. hó 22-én délelőtt 11 órakor tartja az „Arany 
Bárány“ emeleti dísztermében.

Kaszinó estély. A zala-egerszegi kaszinó t. ho 
17-iki estélye igen látogatott volt és fényesen sikerült. 
.Jelen voltak: Antos Róza, Bakó Gézáné, őzv. Botka 
Miliályné, Botka Lászlóim, Botka Alice, Cserfán Károlyne, 
Csertán Emília, Csertán Ilona, Csesznák Sándomé, Csesz- 
nák Melánie, Dervarics Imréné, Dervarics Györgyike, 
özv. Gencsy Ödönné, Gulyás Miklósné, dr. Gyömörey 
Vincéné, Gyömörey Kata, Hajik Istvánná, Hangay Gézáné, 
dr. Háry Istvánná, özv. Isoó Alajosné, Isoó Juliska, 
Isoó Peremmé, Isoó Vilma, Koller Istvánná, Koller Miéi, 
Koller Juci, Malatinszky Ferencné, Malatinszky Lajosné. 
Málics .Józsefné, dr. Hangi» Károlyne, Matisz Lajosné, 
Matisz Jolán, Nagy Lajosné, Nagy Amca, Nunkovits 
Vjimosnó, Nunkovits Vilma, Nunkovits Erzsiké. Oitay 
Guidóné, Orosz Pál né, dr. Révtfy Zoltánná, Skublics 
Imréné ’Skublics Jenőné, Skublics Sán donié, Skublics 
Lenke ’ Skublics Mid, Skublics Lincsi, Strausz Lajosné, 
Svastits Benőné, Svastits Pál né, Svastits Zseni, Svastits 
Rozika. Szily Dezsőné, Szily Aranka, Szűcs Dezsőm-, 
Szűcs Zsigmondné, Tliassy Miklósné, lliassy Ilona, 
Trsztyánszky Ödönné, Töreky Aladárné, Töreky Margit, 
özv Unger Domonkosné, Véssey Lászlóim, Véssey Irma, 
dr Zarka Zsigmondné, Zlinszky Béláné urhölgyek.

Zala-tgerszeg varos virilista képviselőinek név­
jegyzéket az 1896. évre a kiküldött bizottság követke­
zőleg állította egybe: szombatkelyi püspökség, z. egerszegi 
takarékpénztár, zalamegyei központi takarékpénztár, 
Balaton József, Zalavármegyei takarékpénztár, Gráner 
Géza, Skublics Imre, Kaiser József, Hajik István, I ürst 
Benedek, Svastits Benó, Schlitz Sándor, dr. Czinder 
István, dr. Isoó János, Kovács Kálmán né, Ruzsich Ká­
roly, dr. Háry István, Bitchler Jakab, Stefanecz József, 
városi holypénzszndők, Rosenberg Sándor, Handler István, 
Szigethy Antal, Hubinszky Adoltné, Bilisics József, 
Kesseldorfer Mihályué, Veisz Ede, Izraelita hitközség, 
Deutsch Ferenc, Veisz Mátyás, Leopold Nándor, Grün 
baum Ferenc, Kaszter Sándor, Önsegélyző egyesület,

Póttagok : Vöczkündy László, Ritscher Gyula, Fenyvesi
Miksa, Kohu Salamon.

A zala egerszegi kászinó évi rendes közgyűlését 
f. hó 26 án este 6 órakor tartja saját helyiségében a 
következő tárgysorozattal: A számvizsgáló bizottság 
jelentése az 1895. évi számadás vizsgálatáról. Az 1896, 
évi költségvetés megállapítása. A tisztviselők és a választ­
mány megválasztása. Indítványok tárgyalása. Tekintve, 
hogy a í. hó 18-ára kitűzött közgyűlést nem lehetett 
megtartani, e második közgyűlés — tekintet nélkül a 
tagok számára — az alapszabályok értelmében határozat 
képes lesz.

Uj hitbizomány Zalavármegyében Parányi Ferme
nagybirtokos királyi kegy folytán hithizománvt alapított.
E hitbizoHiányhoz tartozik az alapitó csabremh-ki. nvil­
lák i. puszta-szentlászlói. söjtöri. tó feji stb birtoka, atnelvrk 
együtt véve az ötezer holdat meghaladják. Az uj hitbi- 
zománynak kegyeletes érdeket kölcsönöz az a körülmény, 
hogy hozzá tartozik Deák Ferencnek söjtöri szülő haza 
és az óriás gesztenyefákkal ékeskedő puszta -szent-lászloi 
park. melyben a „haza bölcse“ a szabadságharc lezajlása 
után oly sokat tűnődött a nemzet alkotmányának a visz- 
szaszerzésén.

Köszönet nyilvánítás. A zala-egerszegi népkonyha 
javára dr. Mangin Károly né ő nagysága .> forintot volt 
szives adományozni, mely összegért hálás köszönetét mond 
az elnök.

A nagykanizsai társaskör 1895. évi december hó 
31 én saját helyiségeiben könyvtára javára tombolával 
egybekötött zártkörű Szilvester estélyt rendez, lagok 
által hívott vendégek szívesen láttatnak. Felkérjük a 
t'sztelt tag urakat, hogy tombola nyeremény tárgyakat 
adományozni s ezen adomavyalkat december hó 31 <-u 
este 7 óráig a „Kör“ helyiségeibe küldeni sziveskedjvin-k. 
Az estély *, ,9 órakor tánczczal kezdődik. — lombola 
éjfélkor. Belepő díj személyenkint 2 korona. A vigalom 
rendező bizottsáu.

Jótékonyság. A z-egerszegi karácsony faegyesület cél ja 
ira főmag. Vaszary Kolos hercegprímás 2U irt. Königmayor 
János ur (Neszelej) 5 forintot szíveskedett adományozni, 
amelyért köszönetét fejezi ki Ruzsich Károly né elnök.

VáltobiralOK kijelölése. Az osztrák magyar bank 
nagy-kanizsai fiók intézete a bank budapesti igazgató 
ságanak megbízásából azzal a kérelemmel fordult a soproni 
kereskedelmi- és iparkamarához, hogy a t. év végével 
Fessel hotter József, Karcag Béta, Schertz Albert és 
Ledofszky Ármin váltóbirálóknak szabályszerű ki lépese 
folytán üresedésbe jövő négy váltóbirálói állásra, az alap­
szabályok értelmében erre a tisztségre alkalmas hat 
egyént hozzon javaslatba. A kamara a kilépő négy 
váltóbirálót, továbbá Blau Lajos termény- és szeszkeres 
kedőt, nem különben cognac gyárost, valamint Lengyel 
Bernát bor- és gabonakereskedőt hozta javaslatba.

Adomány. Varya I ilmos úr néhai édes anyja X arga 
György né született Petanovits Julianna elhalálozása alkat 
mából a város szegényei között valláskülönbség nélkül 
szétosztás céljából öt ven forintot adományozott, m< 1} 
nemesszivü adományért köszönetét fejezi ki Kovács 
Károly polgármester.

Evangélikus isteni tisztelet tartatik karácsony­
második ünnepén a polgári iskola rajztermében. Keziete 
fél 1 1 órakor.

Hirtelen halál. Homolka János karakói esperes- 
plebános f. hó 19-én Szombathelyen szivs/mllvbE-dn-n 
hirtelen elhunyt. A szombathelyi egyházmegye- egyik 
leghumánosa 1)ban gondolkodó papját veszítette el benne. 
Béke poraira!

A ti-.kanizsai malátagyár és serfozode részvény 
társaság harmadik rendes közgyűlését t. hó D>-en tartotta 
gelsei Gutrnann Vilmos elnök elnöklete alatt. A közgyűlésén 
58 részvényes 2.517 részvény nyel 326 szavazatot kép ­
viselve jelenvén meg, elnök a közgyűlést az alapszabá­
lyok értelmében határozatképesnek nyil vanitotta. Az 
igazgatóság és felügyelőbizottság jelentőse a részvény 
seknek előzőleg nyomtatásban megkiiidetven, azok t -I- 
olvasottaknak tekintettek. Az igazgatósági jelentés rész 
letesen beszámol a lefolyt év üzleti befektetéseiről s a 
tett beruházásokról, amelyek szükségesek voltak, hogy 
az új gyár a már létező s jó hírnévnek örvendő regi 
gyárakkal a versenyt kiállhassa, amely nagymérvű be­
nt házások miatt a társaság ez évben sem adhat a rész 
vényesőknek osztalékot. Igazgatósági tagokká Ep-rjessv 
Sándor, Vidor Satun, B rk Oszkár, Linzer ÍK-Ia é> lf-ttel 
heim Győző; felügyelő bizottsági tagokká Halplmn Mór, 
dr. Hauser János, Rosenberg Rikárd, dr. Rothschild Jakab 
és Goldhammer Károly választattak meg.

Irgalmas nővérek járták he városunkat e napokban 
alamizsnát gyűjtve soproni szeretet házuk megnagyol Jutá­
sára. Nem érdektelen tudnunk, hogy menny re méltók 
az apácák a támogatásra. Ők a gyermek neveles és 
betegápolással kapcsolatosan foglalkoznak. Zárdájukban 
2 évestől 12 éves korukig a kisdedeket folytonos felügye­
letük alatt tartják, minden szükségessel elbukik, - bar 
akad, ki ezért havi 12 irtot, más 8, ismét más 6 triót 
fizet, de túlnyomó részük teljesen ingyen részesül minden 
ben. Valamint ekkép szervezett intézetükben, úgy kór­
házaikban valláskülönbbség nélkül vesznek lel bárkit. 
S ki egyszer látta, tőkép ki saját magán tapasztalta 
áldásos tevékenységüket, soha sem feledheti azt a szere 
tetteljes és gondos ápolást es figyelmet, melyben ók a 
kimerültségig fáradozva, éjt napot egy bet éve, teljesítik 
hivatásuk kötelmeit. A betegeket nemcsak saját kórhazuk­
ban, hanem magán lakásokban is valláskülónbseg nélkül 
ápolják minden dij nélkül, sőt semmi nemű jutalmat el 
nem fogadnak. Hogy iskolájukat nagyobbithassák, most 
azért gyűjtöttek. Városunk illetékes egyéneinek a „koz- 
kórház“ érdekében felhívjuk figyelmét arra, hogy ahol 
az irgalmas nővérek megtelepesznek, szerény lak ássál, 
egy szobának kápolnaszerü berendezésével és személyen­
ként évi 200 írt ellátási díjjal elégesznek meg, s nyomuk­
ban a tisztaság, a figyelem, s az emberi értelemben 
vehető legtökéletesebb szeretet, áldás üt tanyát.



Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést alul­
írottak mely fájdalommal jelentik szeretett anyjuk, illetve 
nagyanyjuk és napjuknak özv. \arga Gyürgyné született 
I’etánovies Juliannának folyó hó 17-én esti 10 órakor, 
életének 78-ik évében az utolsó kenetteli ellátás után 
történt gyászos elhunytét. A boldogulthhiilt tetemei f. 
hó 19-én délután 3 órakor fognak. (Varga Vilrnos-téle 
házban beszentetetni. < ezután örök nyugalomra he'yez- 
tetiii. Az engesztelő gyászmise-áldozat f. hó 19-én d. 
e. 9 órakor fog a Mindenhatónak bemutattatni. Zala- 
Kgerszeg- 1895. évi deezember hó 18. Áldás és béke 
poraira I Varga Vilmos, Varga Ferencz, fiai. Huba) 
Gvönjv. vője. Varga Vilmosné szül. Kikaker Auguszta, 
menve. X ilmos. Margit, len. liéu. unokái.

A zalaegerszegi kerexpar egyesületnek folyó hó 
14-én tartott estélye a gyér látogatottság miatt nem si 
került úgy, amint azt a rendezőség tervbe vette, aminek 
legfőbb okát abban kell keresni, hogy a közönség nagy 
része tévesen volt informálva az estély felől, s azon 
körülményből, hogy az Arany Bárány dísztermében tar 
talott, mindenki egy elite bált sejtelt, amelynak az ad­
venti időszak tudvalevőleg nem igen kedvez. Egyébként 
az időjárás nem valami nagyon kedvez kerékpárosaink 
nak ; nyáron a virágcorzót, most meg a tánc'estélyültet 
kisérte olyan időjárás, melyben kilépni is félt az ember 
a szobából: Pedig az estélynek igen érdekes pontját 
képezte dr. Korchmáros Kálmánnak, a Magyar kerék­
páros szerkesztőjének, szellemes felolvasása, melyet a 
szerző szives engedőiméből közlünk. Az estélyen jelen 
voltak azonban annál kedélyesebben töltötték együtt az 
estét egész éjfél után 3 óráig. A szünóra alatt több lel 
kos tel köszön tőt mondottak dr. Hajós Ignác az egyesület 
buzgó elnöke, dr. Korchmáros Kálmán a kerékpársport­
nak igazi apostola, dr. Grrünwald Samu, dr. (Jzinder 
István, Kvresztury József, Xaborszky József és mások.
A távozók egy kellemesen és kedélyesen töltőit est em 
lékét vitték magukkal az estélyről. Felülfizettek a léte 
sítendő verseny alap javára Bayer X meze 1 irtot, 1 rey 
M. A. 1 irtot, dr. Czinder István 2 Irtot, dr. Korchmáros 
Kálmán 1 irtot, Neufeld Izidor 50 krt, Berger Samu 50 
krt, Yidóezy Pál és Feltér Sándor 1 írt 50 krt, mely 
ielülfizeiéseket ez utón köszönettel nyugtat a rendezőség.

Felhívás Zala Egerszeg minden rendű és rangú 
polgáraihoz, egy 1 ső temetkezési egyletnek életbelépte­
tése céljából tartardó értekezletre, mely í. é. december 
hó 22-én délután 2 órakor, itten a polgári iskola egyik 
földszinti tantermében tartatik. Az alakítandó temetkezési 
egyletnek célja, hogy meghalt tagjai részére már a miile 
uáris jövő év első napjától íogva 50 irt és 50 kr. te­
metkezési segélyt nyújtson s ezt esetenkiut 50 krral 
szaporítva folytassa mindaddig, uug tagjainak létszáma 
szerint 150 írtra emelkedik a temetési segéiy. Az evau 
gélium szerinti terebélyes nagy fa is mustármagból lett. 
llát ezen ter vezett egyletnek megtestesüléséhez sem kell 
más, mint Zala Kgerszeg bármily rendű é rangú t. pol 
gárainak jóindulatú hozzájárulása, s a lélek gyöngyeiből 
sok lesz azonnal letörülve a bánatos arcokról. Föl tehát 
az Úrban kedves atyám fiai és polgártársaim! Gyerünk 
a kitűzött, értekezletre! Vitassuk meg az általam fenti 
célból előkészített alapszabályokat, s miután magunkénak 
valljuk azt, siessünk beiratkozni mentői többen, hogy 
szövetkezésünk a magyar nemzet ezredéves évfordulójá 
hoz fűződve, már csak alakulásában is lehessen hazai 
törnénelmünknek egyik kis produktuma. E szerint a f. 
hó z2 re kitűzött értekezletnek teendői a következők :
1. Szabályok megvitatása, jóváhagyása és a magy. kir. 
beliigyminisztei mmhoz teendő fölterjesztésének elhatáro­
zása. 2. Az egylet megkezdendő működési napjának ki­
tűzése. 3. Ügyintézési személyzetről való gondoskodás és 
4. Indítványok. Mindezeket, mint kezdeményező a n. 
érdemű közönséggel tudatja és reá becses figyelmét föl­
hívja Zala-Egerszegen 1895 ben december hó 1-8 tói a 
22 ig terjedő időközben. Molnár Sándor nyug. kir. s. 
tanfelügyelő.

A nagy kanizsai keresztény jótékony nöegyesület
alapja javára a „Polgári Flgylet“ emeleti termeiben 
1896. évi január hó 5 én vásárt rendez. Kezdete 8 órakor. 
Belépőjegy személyen kint 1 korona. — Páholy (öt személy­
re) 10 korona Egy szelvényjegy ára 40 fillér. Felülfize 
léseket köszönettel fogadnak s hírlapban nyugtáznak.

Meghívó. A zalaegerszegi iparos ifjak önképző 
egyesülete f. hó 26 án karácsony másod napján délután 

1 /2ö órakor a polgári iskola rajztermében önképzőköri 
gyűlést tart, melynek tárgysorozatát Gombás Elek társ­
elnök urnák a „Munka“ ról tartandó felolvasása — és 
az egyesület tagjai által előadandó szavalások fogják 
képezni. — Ezen önképzőköri gyűlésre az egyesülőt 
pártoló tagjait és az ügy iránt érdeklődő közönséget meg­
hívja az elnökség.

A Csáktornyái kisdedóvó egyesület rendes évi 
közgyűlését f. hó 15-én tartotta meg Ziegler Kálmán 
kir. körjegyző elnöklete alatt. A Thorday János álta 
felolvasott fül ügyelő, bizottsági jelentést tudomásul vették 
s a ielmentvényt Pólyák Mátyás gondnoknak meg is 
adták, kinek buzgó s lelkiismeretes ténykedéséért ezen 
felül jegyzőkönyvi köszönetét is szavasztak, hasoulóképen 
az óvónőnek és a titkárnak is. Az egyesület vagyona 
ez idő szerint 3333 írt 81 krra rúg, melyből alapítvá­
nyokra 2000 írt esik. A folyó iskolai év költségelőirány­
zata 301 trt 19 kr. hiány nyal zárul melyre nézve 
államsegély kérelmeztetik. — Az egyesület a kir. tanfelü­
gyelő óhajára az idén is tanfolyamot rendez állandó 
uövendékházak vezetésére alkalmas dajkák létesítésére.

Adotiszti kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter 
Ilajijató József adóhivatali gyakornokot a letenyei kir. 
adóhivatalhoz ideiglenes minőségű adótisztté nevezte ki.

Rubakiosztas. A n. kanizsai izr. jótékony nőegylet 
40 szegény iskolás gyermeket ruházott fel teljesen.

Kinevezés. A zalaegerszegi m. kir. pénzügyígaz- 
gatóaág Schlezinger Móric ésettségi vizsgálatot tett letenyei 
lakos adóhivatali dijnokot díjtalan adóhivatali gyakornok 
jelöltté nevezte ki.

A járdák tisztántartása tárgyában a városi kapi 
tányi hivatal a következő reuduletet bocsátotta ki : A

hekövetkező havazások alkalmával a háztulajdonosok és 
házban lakók a házkörüli gyalogjárdából es fo yokabol

felszólítás báviirús i

,T*1
keres-:

mindennap reggel 8 óu'ug minden
nélkül a havat annál inkább is elhány jak, inert a mii 
lasztókat az ide vágó szabályrendelet alapján szigorúan 
fogom büntetni. Minden esetben nem csak a rendőrök 
által, de személyesen is meggyőződést szerzeniek jelen 
reudeletem pontos és szigorú betartásáról. Z. Egerszeg, 
1895. december 19 Gaál, rendőrkapitány.“

Csáktornya vidéki takarékpenztar. Ezen a néven 
uj takarék pénztár alakult Csáktornyán, mely 3. pénz- 
intézzte a városnak. Alakuló közgyűlését t. hó 16 -an 
tartotta meg Szilágyi Gyula korelnök elnöklete alatt.
Az alapszabályok tárgyalása s azoknak változatlanul 
történt elfogadása után igazgatónak Benedikt Edét, al­
igazgatónak Cvetkovics Antalt választották meg. Az 
igazgatóságba Tóth Istvánt, Szilágyi Gyulát, dr. Hajós 
Ferencet, Molnár Józsefet. Petries Ignácot, Wellendorfer 
Bertholdot, Baumhak Frigyest, Strahia Károlyt, F'ász 
Tamást, Benedikt Balás, Fehér Józsefet, Lobi Mórt, dr. 
Wolf Bélát és Cvetkovics Istvánt, választottak meg. A 
felügyelő bizottság tagjai Neuwirtli Nándor, Probszt 
F'erenc, Rhédey Ferenc: pdttagok Strausz Sándor és 
Czekorics Kálmán.

Az iparos és kereskedő tanulók iskoláinak címe 
zése tárgyában a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
folyó évi november 25 én 00.973. sz. a. valamennyi kir. 
tan felügyelőséghez a következő rendeletét mtézt< 
paszta!ván azt, hogy úgy az iparo-', valamint a 
kedő tanulók iskolái az iskola fentartók és iskolafelügyelő 
bizotságok által az 1893 évi aug. hó 31-én 53.564. sz. 
a. és ugyanazon év szeptember hó 4 én 24.784 sz. a. 
kelt rendeletikkel kibocsát-tt szervezetektől ellé:ő eine 
vezésekkel jeleltettek meg, felhívom a kir. tanfeliigyelősé- 
get, utasítsa a tankerületéhez tartozó iparos és kerekedő 
tanonciskolák ten tar tói t és felügyelő bizottságait, hogy 
ezen iskolák elnevezésében műiden más címezés mellő­
zésével „iparos tanoncisk la“, illetőleg „kereskedő tanonc 
iskola“ cimet használjanak.

Jövő évi országos vásáraink napjait a városi 
tanács következőleg állapította meg: Bálint vásár február 
14-én (pénteken) virágvásár március 23 án (héttőn), 
szentgyörgynyolcad vásár április 27 én (hétfőn), pünkösd 
vásár május 26 án (kedden). Magdolna vásár július 22 én 
(szerdán), Kisasszony napi vásár szeptember 9-én (szerdán), 
Simon Junás napi vásár október 28-án (szerdán), András 
napi vásár november 30-án (hétfőn), Aprószentek vására 
december 28 án (hétfőn).

Kérelem hátralékos előfizetőinkhez. Tekintettel 
az év végének közeledtére, hátralékos előfizetőinek tisz 
telette! felkérjük, szíveskedjenek hátralékaikat mielőbb 
lapunk kiaoóliivatalához megkülgeni.

Vasúti elgazolas F. hó 14 én Györkös Lajos zala 
egerszegi pálya felvigyázó gyakornok az állomásból ki­
indulva, a pályatesten Szent Iván felé ment. Szemben 
vele fújt a szél, hordta a havat, hátulról pedig 12 óra 
előtt ment ki Szent Ivánra a vonat, mely a zord idő 
miatt nem a rendes időben indult. A gépész nem vette 
észre a havazás miatt a pályatesten menőt s igy a gép 
a szerencsétlen embert egészen agyongázolta.

Vidéki hírlapírók Budapesten. A Kakas Márton 
szerkesztőségétől e következő sorokat kaptuk : A Buda 
pestre feljött vidéki hírlapírók közül számosán megláto­
gatták a Kakas Márton szerkesztőségét ts, hol igen szives 
fogadtatásban részesültek. Saját szemeikkel akartak arról 
meggyőződni, hogyan csinálják a világ legolcsóbb előlapját. 
Szerkesztőnk természetesen azonnal tiszteletpéldányt 
ajánlott fel a kollégáknak, a kik azonban könnyes 
szemekkel jelentették ki, hogy egy oly laptól, vagyis 
a Kakas Mártontól, mely egy évre 4 forint félévre 2 
forint, negyedévre 1 frt, nem fogadhatnak cl tiszteletpél 
dánvt, hanem mind eőitizetnek, sőt agitációt indítanak 
hogy közönségük is minél tömegetsehben előfizessen. L 
fogadás hallatára örömkönyek jelennek meg szerkesztőnk 
szemeiben s kijelentette, hogy ezzel Sipulusz Lapja, 
a Kakas Márton fordulóponthoz érkezett. A tiszclepéldányt 
azonban kollégái rendel kezésére bocsájtja.

Általános érdeklődést kelt nemcsak a közönség, 
de az irói körökben is a dr. Tolnai Lajos által irt. „Sötét 
világ“ című memoár, mely a „Képes Családi Lapok“ 
széliében ismert szépirodalmi és ismeretterjesztő képes 
heti lapban már közel egy éve folyik De ezenkívül a 
fent nevezett kedvelt újság közöl egy eredeti regényt 
Rudnyánszky Gyula tollából, mely a jelen társadalom 
hű tiilv'e, továbbá egy másik eredeti regényt Miskólczy 
Henriktől „Bálványimádók“ cimmel és végül egy oroszból 
fordított érdekes bűnügyi regényt. Az említetteken kivül 
minden számában találhatók jobbnál jobb elbeszélés, rajz, 
humoreszk, költemény, orvosi és ismeretterjesztő cikkek 
és divat ugv Írásban, mint képben szerfelett tartalmassá 
teszik a „Képes Családi Lapokat.“ FI lapnak előfizetési 
ára egész évre 6 trt; félévre 4 irt; negyedévre 1 irt 50 
kr. Mutatványszámokkal szívesen szolgál a kiadóhivatal 
Budapest Vadász utca 14. sz.

Legtöbb kedvezményt m kétségbevoaulhatlanul a 
Pesti Hírlap nyújt előfizetőinek. íme: a lap az összes 
napilapokat felülmúlja a tartalom gazdasága tekintetében 
minden nap 20—24, vasárnapokon 32—36 oldal terje­
delmű. Minden hónapra külön, zsebben hordható jegyzék 
és határidőnaplót mellékel előfizetői számára. A Párisi 
Divat cimü, legszebb magyar divatlapot, mely hazánkban 
egyedül jelenik meg minden héten, a Pest' Hírlap elő­
fizetői tele árban kapják (negyedévre 1 Írtért). Mindéhez 
járul a legfőbb és a maga nemében rendkívüli kedvez­
mény : a Pesti Hírlap nagy képes naptára, melyet minden 
előfizető ingyen és bérmeutve kap, mely fölöslegessé tesz 
minden egyéb naptárt és felülmúl minden más karácsonyi 
mellékletet, mert egész éven át használható. Pedig a 
Pesti Hírlap mindezen kedvezmények nélkül is a leg- 
kedveltebb volna : szabadelvű politikája, rovatainak 
változatossága, a mulattató közlemények — tárcák, kar 
colatok, szerkesztői üzenetek — uagy bősége tolytáu.

Korunk két legelső Írója, Jókai Mór és Mikszáth Kálmán, 
a Pesti Hírlap rendes dolgozótársai közé tartozik. Mik­
száth Kálmán már az uj év első negyedében hosszabb 
elbeszélést ir a lapba. A Pesti Hírlap előfizetés, d,j,a : 
egy hóra 1 frt 20 kr., negyedévre 3 frt 50 kr. (a I árisi 
Divattal együtt 4 trt 50 kr). Kiadóhivatal : Budapest,
V. váci-körut 78.

Párisi Divat. A tavaly ily címen megindított divat­
lap második évfolyamát kezdi meg januárban. Mm4, 
mikor a francia Ízlés, divat még a szokottnál is jobban 
uralkodik mindenben; Magyarország művelt hölgykozon- 
ségének okvetlenül szüksége van olyan lapra, méh ezt 
a francia Ízlést igazán tisztán tükrözze vissza. S a Iái isi 
Divat megfelelt e feladatnak. Hogy niegfe lelhessen, arra 
köpesse teszi az. hogy képei csupa fényképek után készült 
másolatai a párisi legelőkelőbb divattermék mintaruliái- 
nak: cikkei pedig tudomására hozzák a hölgyeknek 
mindazon újításokat, melyeket Páris a divat terén kita­
lált. Többi cikkei a háztartásnak, társadalmi szokások­
nak, lakásberendezésnek. kézimunkáknak, főzésnek táigyá- 
ban adnak tanácsot. A Párisi Divat még azon hölgyek 
számára is lehetővé teszi azt, hogy igazán francia Ízléssel 
és eleganciával öltözködjenek, kik vidéken laknak, kik 
ruháikat maguk készítik, sőt a kik ruházatukra nagy 
összeget nem is áldozhatnak. Megismerteti a hölgyeket 
a budapesti legjobb bevásárlási forrásokkal s a szerkesz­
tőség minden megrendelés, bevásárlás dolgában kész 
örömmel van segítségére az olvasóknak, valamint kérdé­
seikre is kimerítően felel a szerkesztői üzenetekben. A 
divat- és kézimunka-rész két nagy ivet foglal el a lapban ; 
ezekhez járul még a harmadik iv gyanánt,a regénymelléklet, 
melv négv nagy lapon közöl illusztrált regényeket s ezek 
mindig a legújabb s legérdekesebb francia regények közül 
vannak kiválogatva tejmészetesen úgy, hogy e lapban 
jelennek meg először Kéthetenkint szabásmintán vs 
havonkint egyszer színes divatkép járul a laphoz. A 
„Párisi Divat“ előfizetési ára egész évre 8 irt. félévre 
4 frt. negyedévre 2 frt, A „Pesti Hírlap“ politikai 
napilappal együtt egész évre 18 frt. félévre 9 trt, negyed­
évre 1 írt 50 kr. Mutatványszámot szívesen küld a 
kiadóh ival.

A „Szabadsagharc1 50 ik füzete a szedősztrájk 
következtében január hó elsején jelenik meg.

Az ujsagolvasasrol. A ki tiz évvel ezelőtt ki merte 
volna mondán , hogy a fővárosi napilapoknak most már 
százezergyi előfizető közönsége lesz, azt akkor még 
mindenki kinevette volna. Abban az időben az összes 
fővárosi napilapoknak alig volt annyi előfizetőjük, a 
mennyivel ma akármelyik jobb napilap egymagában 
dicsekedhetik. A napisajtó e tiz év alatt valóban bárnu 
latra méltó fejlődést mutat s ma a posta naponkint több 
százezer ujságpéldányt szállit a szélrózsa minden irányába. 
Es ez a szám évről-évre növekszik. Ha keressük ez 
óriási fejlődés okát, első sorban azt találjuk, hogy a mű 
vetődés folyton terjedvén, a közönség mindinkább érzi 
annak szükségét, hogy állandóan tájékozva legyen a 
világ folyásáról s mivel ezt a legjobban egy jó napilap 
révén lehet elérni, a jobb lapok közönsége napról napra 
emelkedik. Azok közölt a lapok között, melyek a közönség 
rokonszenvét leginkább kivívták, a legelső helyet az 
Egyetértés vivta ki magának. Az Egyetértés nem dolgozik 
a hatásvadászat olcsó eszközeivel, melyek mögött gyakran 
a legnagyobb üresség tátong, hanem mindenkor előkelő 
színvonalon álló közleményei, gyors, pontos és minden 
tekintetben megbízható tudósításai által iparkodik régi 
jó hírnevét, mint hazánk legelső rangú napilapja állandóan 
íentartani. Ebben nagy előnye az Egyetértésnek óriási 
terjedelme. Az Egyetértés egy oldalon majdnem annyi 
betilt képes nyomatni, mint a kisebb lapok három egész 
oldalon s igy az Egyetértés rendes 8 oldalas lapja annyi 
közleményt tartalmaz, mint a kisebb lapoknál 24 oldal, 
a mi azonban ezeknél csak ünnepnapokon toroul elő. 
Ilyenkor az Egyetértés 12—20 oldal, illetőleg kisebb 
alakban számítva 36—60 oldalnyi terjedelmű. Ilyen 
tejedelem mellett az Egyetértés abban a helyzetben van, 
hogy mindenről a legbővebb és legrészletesebb tudósítást 
közölheti. A Egyetértés felölel mindent, a mi a közön­
séget csak érdekelheti. Politikai és társadalmi kérdések, 
a közgazdaság, az irodalom, a tanugy, a közegészség, 
szóval minden, a mit megtudni érdemes, feltalálható és 
bő méltatást talál az Egyetértés terjedelmes hasábjain. 
Nagy erőssége az Egyetértésnek bő tárca és regéuyi ovata; 
mindig komoly, a nélkül, hogy unalmassá válnék s mindig 
lehet tanulni belőle v.damit, a nélkül, hogy elvesztené 
mulattató képességét. Az Egyetértés állandóan két kitűnő 
regényt közöl egyszerre. Az egy év alatt közölt regények 
400—500 nyomtatott ivre, vagyis 40—50 rendes regény­
kötetre rúgnak. Mindezek után bátran mondhatjuk, hogy 
az Egyetértés a hazai sajtó iák egyetlen orgánuma, mely 
az intelligens közönség minden osztályának igényeit a 
a legteljesebb mértékben kielégíti. Mindamellett az Idgye- 
tértés aránylag a legolcsóbb napilap. Előfizetési ára egész 
évre 20 írt s ezért kétszer annyit nyújt, mint a kisebb 
lapok. Előfizetések az Egyetértés kiadóhivatalához, Buda 
pest, papnövelde u. 8. intezendők, mely kívánatra szívesen 
küld mutatványszámot.

A magyar nemzet története. — Szalay Józsefnek 
ily cimii, akadémiai jutalmat nyert művéből, melyben a 
magyar nemzet ezeréves múltját nemcsak a tudós ala 
posságával, de a művelt nagyközönségre való tekintettel 
élvezhető tormában is tárja töl, immár megjelent az tdső 
kötet. Az uj kiadás, melyet a millenium alkalmából a 
vállalkozó szellemű Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) 
cég bocsát közre, mind a kiállítás, mint a belső tartalom 
tekintetében egyaránt kiváló s kétségkívül egyik maradandó 
becsű emléke lesz a millenáris ünnepségeknek. Már a mű 
táblája is megragadja a figyelmet. Középén a szent 
relief-képek tűnnek szemünkbe, a melyek a magyar 
történelem kimagasló alakjait : Árpádot, Szent Istvánt, 
Iltinyady Mátyást és most uralkodó királyunkat : I. 
FT re ne Józsefet ábrázolják. Nagyítás nélkül mondhatjuk, 
hogy e kötés igazi remekmű. De van ennél még szebb. 
Mátyás király uagy hírű könyvtára egyik fönmaradt
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művének címlapja szolgál a második kötés mintájául. 
Nem tudjuk, hogy mit csodáljunk rajta inkább : a színek 
gazdasgágát, összhangját-e, vagy a tormák változatosságát? 
A ragyogó külsőnek megfelel a belső. Az első kötetet, 
mely hazánk történetét az Árpádháa kihaltáig tárgyalja, 
a mű átdolgozója : Baróti Lajos dr., ismert iiatal történet- 
tudósunk irta ritka alapossággal és lelkiismeretességgel. 
E résznek újból való megírása azért vált szükségessé, 
mert azt eredetileg nem Szalay irta. Első tekintetre látszik, 
hogy Baróti ismeri a legújabb kutatások eredményeit, 
melyeket kritikával használt föl, amellett beható forrás- 
tanulmányokat is tett. Az eseményeket ügyesen csopor­
tosítja, a főbb mozzanatokat kiemeli, a nevezetesebb 
szereplőket előtérbe állítja és kidomborítja, szóval művészi 
képet rajzol, amely nemcsak gyönyörködtető, de nagy 
mértékben tanulságos is. Nyelve egyszerű és világos, 
mint olyan iróé, aki tárgyával teljesen tisztában van. 
Sohasem téveszti szem elől, hogy nem szaktudósoknak, 
hanem a művelt nagyközönségnek s a serdültebb ifjúság 
nak ir. A mi a könyv értékét rendkívül emeli, az kétség 
teleniil a benne felhalmozott képek nagy száma. Közei 
háromszáz illusztráció ékesíti ezt az egy kötetet, közöttük 
kilenc színes, huszonöt nem színes műmelléklet. A képek 
majdnem egytől-egyik vagy régi, egykorú rajzok, mű 
tárgyak és műemlékek másolatai, vagy természet után 
készült fölvételek. Történeti festészetünk legkiválóbb 
termékeivel, Benczúr, Than, Liezeu Mayer és más festőink 
remek alkotásaival találkozunk e kötetben, úgy szintén 
Geiger képeivel, melyeket az Árpádok történetéhez rajzolt, 
így aztán a Szalay Baróti-féle történet még azokra nézve 
is nélkülözhetetlen, kik szöveg dolgában beérik valamely 
más történeti munkával, a mennyiben ez a mű minden 
másféle magyar történetnek mintegy kiegészitőjeül, képes 
atlaszául szolgál. A Szalay-Baróti féle történet nincs oly 
hosszú időre tervezve, hogy a közönségnek talán egy 
évtizedig kellene várnia befejezésére. Négy kötetből fog 
állani, melyek már a következő esztendőben mind meg 
is lesznek ; ekképen igazi millenáris emlékműve lesz a 
magyar irodalomnak. A könyv első kötete a karácsonyi 
és újévi könyvpiacon bizonynyal a legkeresettebb ajándék 
művek közé fog tartozni. Ára Corvina-kötésben 8 írt, 
koronakötésben 7 frt 50 kr. Egyes füzetek 30 krjával 
rendelhetők meg a Lampel R. (Wodianer F. és fiai) 
cégnél, ahol a munka havi 1 forintos részletfizetésére is 
megszel ezliető. (Budapest, Andrássy ut 21.)

Melyik újságot járassuk ? Az Ország-Világot, mert 
az a legtartalmasabb, legszebb, legolcsóbb képes hetilap. 
Közöl bőven szép novellákat, regényeket, verseket, 
ismeretterjesztő, szórakoztató cikkeket ; képeiben bemu­
tatja hétről-hétre a napi történet nevezetesebb eseményeit, 
érdekesebb alak jait, a művészet jelesebb termékeit. Első 
rendii irók Írják, kitűnő művészek rajzolják minden 
számát. Van rendes zenemelléklete, állandó divatrovata. 
Karácsonyi számában pedig, mely különben is kétszeres 
terjedelemben, gazdag tartalommal, gyönyörű illusztrációk­
kal jelenik meg, uj regény csarnokot indít meg, sorra 
bemutatva a hazai és külföldi regényirodalom legjelesebb 
termékeit. Ennek a regénycsarnoknak ez évben megjelent 
részeit a januárban belépő előfizetők ingyen megkapják, 
nem különben a gazdag tartalmú, érdekes karácsonyi 
számot is. Az Ország-Világ gondos, kitűnő szerkesztése 
Váradi Antalnak, a kiváló Írónak érdeme, a kiről a 
munkatársak egész serege csoportosul, hogy a lapot minél 
érdekesebbé, változatosabbá, minél szebbé tegyék, Az 
Ország Világ előfizetési ára negyedévre két forint, félévre
4 irt. Az előfizetések a kiadóhivatalnak küldendők (Buda 
pest V. Hold u. 7. sz.) A kiadóhivatal mutatványszámokat 
ingyen kiild, tessék csak egy levelezőlapon hozzá fordulni

Verne Gyula összes munkainak egyedül jogosított 
képes magyar kiadásából a Franklin Társulat már három 
érdekfeszitő könyvet bocsátott közre (A rejtelmes sziget. 
— Utazás a Holdba. — Utazás a Hold körül.) díszes 
kiállításban, s jelenleg a negyedik munka füzetes kiadása 
folyik. Az a hírneves francia Írónak Jangadacimü regé­
nye, nyolcszáz mérföld az Amazonon. Ebből ismét három 
tüzet (a vállalat 24—26. füzete) hagyta el a sajtót. Verne 
e munkája a világ legnagyobb folyamvidékét ismerteti 
meg, úgy szólva az ősvilágot tárja föl, növény- és állat­
világával, s az ismeretek bővítését itt is a legváltozatosabb 
kalandok beleszövésével nyújtja. A fordítás is nagyon 
élvezhető, mert \ isi Imre teljesítette, ki jól visszaadja 
a francia iró könnyű és eleven elbeszélő modorát. Áz uj 
olcsó kiadásnak minden füzete telve a francia eredeti 
kiadás képeivel s egy füzet ára csak 20 kr. Előfizethetni
5 füzetre I írtjával bármely könyvkereskedésben, vagy 
pedig a Franklin-Társulatnál.

A ,,Zenelő Magyarország“ ma megjelent 24. füzete 
tartalmazza: Vargues F. „Mond hát hogy szeretsz !“ 
bájos gavotteját. fínekhangra. Budai J. 1895. Margitszigeti 
csárdás. (Piros Józsi főhercz. karmester repertoic darabja) 
S a salonirodalom kedvencének Mayer llellmundnak : 
„Holdvilágnál“ cimii salondarabját. Ez a füzet az utolsó 
a jelen, 11. évfolyamban s beszámol a letnult évről. Érdekes 
megtudni, hogy a „Zenélő Magyarország“ i895-ben 34 
magyar nótát, 8 műdalt, 5 orfeumi divatos couplét, 5 
operai potpourrit, 3 indulót, 4 keringet, 7 polkát, 4 
csárgást, 29 saiondarabot 2 hegedű darabot adott évi 4 
frt, eltizetésért előfizetőinek. Ez évfolyam értékes tarta­
lommal disztáblába bekötve 5 frt 40 kiért megszerezhető 
s karácsonyi ajándéknak különösen alkalmas s ajánlatos. 
Az dj 1896. évfolyamra, mely még értékesebbnek ígér­
kezik, előfizethetni egész évre 4 frt. félévre 2 frt, negyed­
évre 1 forinttal a „ZenélőMagyarország“jkiadóhivatalában, 
Budapest, Csengery utca 62. a.

Az Athenäum Kepes Irodalomtörténetéből meg­
jelent a 37. (utolsó) füzet, melyben még két önálló cikk 
van : Marcali Henriké A XIX. századi magyar történet- 
írásról és Erdélyi Pálé A magyar nyelv és műszellem 
búvárairól, mindegyik több arcképpel, s külön mellékletül 
Szigligeti és Madách kéziratainak hasonmásai. Az öt ívre 
terjedő vaskos füzettel a három éven át folyó vállalat 
be van fejezve. A két hatalmas kötetre terjedő munká­
ban összesen kilencven önálló tanulmány van, melyeket 
a szerkesztőkkel együtt összesen 40 iró irt : a históriával, 
irodalomtörténettel és aesthetikával foglalkozó idősb és

ifjabb tudósok akkora társasága, a mennyi ilyen célra 
eddig még nem egyesült. A szerkesztésnek ez a módja 
kétszeressen érdekessé teszi a vállalatot, mely ekként 
becses emléke egyszersmind irodalomtörténetirásunk jelen 
állásának. Elmondhatjuk, hogy a magyar szellem termékei 
ily részletes és szakavatott méltatásban eddig még nem 
részesültek. A tartalom gazdaságát növeli az illusztrációk­
nak oly tömege, a mennyit még egyetlen hasoníajtáju 
külföldi vállalat sem adott. A két kötet szövegképeinek 
összege: 499, s ehhez járul még 74 műmelléklet (negyed­
részben szinnyomat). Létrehozásában az áldozatkész 
kiadótársulaton kívül nagy érdeme van mű főszerkesztő 
jének : Beöthy Zsoltnak, ki viszont a legmelegebb elis 
méréssé! adózik az előszóban a másodszerkesztő : dr. 
Badics Ferencnek. — A két kötetes nagy mű mától 
kezdve diszkötésben kapható minden hazai könyvkeres­
kedésben együtt 18 írtért.

Foulárd-selymet 60 krtól 3 forint 35
krig inéterenkint — japáni, cliinai, stb a legújabb min 
tázattai és színekben, u. m. fekete, fehér és szines 
Henneberg selymet 35 krtól 14 frt 65 kr. méterenkiut 
sima, csikós, kockázott, mintázottakat, damasztot stb. 
(mint egy 240 különböző minőségben és 2000 szia- és 
mintázattal) postabér és vámmentesen a házhoz szál 
lítva és mintákat küld postafordultával : Henilttberg 
(t. (es. kir. udv. szállító) selyemgyára Zürichben. 
Svájczba címzett levelekre 10 kros és levelező lapokra 
5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt meg 
rendelések pontosan elintéztetnek.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

UDVARDY IGNÁC.
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Iliik. Vii

Van szerencsénk a n. é. közönség; 
becses tudomására hozni, hogy

több, új minőségű és legjobb szerkezetű 
géppel bővitettük ki. amelyek azzal az 
előnynyel bírnak, hogy ezekre hímző 
alkatrészek is alkalmazhatók, amelyek 
nálunk szintén jutányos áron kaphatók.

Zala Egerszeg 1895.
Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és fia.
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SARGr-nak általánosan elismer fel ül­
ni Vilin tűin fogtiszti lőszere

,«bb MILLIÓSZOR I
kipróbálva és orvosilag legjobb szer gyanánt || 

ajánlható. g

Egészséges és szépfogak fenntartója.
Mindenütt kapható.

•Gccásió 11
”, Nagy maradék eladás minden

áron.
Egy teljes ruhának való mosó

1.40, 1.60, 1.80 és 2 frt.

Egy teljes ruhának való szövet 2 frt,

'55 2.25, 2.75 és 3 frt.
55 Schütz Sándor

Zala Egerszeg.

Karácsonyi ős újévi ajándékok.

Karácsonyi és újévi ajándékok.

U A legjobb

RATH MÓR
könyvkiadó hivatala és könyvkereskedése 

Budapesten Oizella U-r a llans-palotáhau.
Szerencsénk van a t. vasiunkat, olvasó és más 

közművelődési egyleteket és irodáinál havatokat
figyelmeztetni, hogy kiadásaink egy részének :

50% és 40"/o-nyi árleszállítása
még érvényben marad.

De többi nagyszabású kiadásait,k is a 
előnyösebb feltételek alatt rendelln-tuk. 
ajánljuk a legújabban megjelent:

A világirodalom egyik legnagyszerűbb kiadását.
Arany János balladáit Zichy Mihály la zava

fényes diszkötésben 22 frt.
A világhírű illustrált > i k y o -

toriul.

lény«

sr

fi MARTON»! fi
X Budapest, X

I MI. Károlv-köriit 9. sz. jj
^"x=x=rixizzx™x—U

ehető l»*g-
Iv űb'mösen

Sliaksperet, <
magyarázataival új jutányos kiadásban In, ve -•"» 
Ilis/kötéshen csak .'tő frt !

és a többi remekírók műveit számo- 
dísz- vagy igen jutányos kiadásokban ; a gazdagon 
idusirált Teleky S., Hühner S.„ Stanley, Holub. 
Benyoiszky-fele utazási műtöket sít, Ivzek j,-.yz- 
keivel komoly rvlleetansoknak .'ziosen szo.ealiiaK

Közel 40 éven át kői bizalomban részé.-könyv­
kereskedésünk, az országos központi nagy könyvta­
rak, több száz Budapesti es vidéki l-kolai, köz­
művelődési és kaszinói, Olvasó egyleti könyvtár, 
a pulit, és tud. élet legtöbb kitünosegi-nek stb. 
szadi ója, ezentúl is f céljának fogja tekinteni az álta­
lánosan nyilvánuló népszerűséget tentar , i i ■■-, min­
dennemű irodalmi megbízásokat a legnagyobb figye­
lemmel és lehető legjutányos.ihhan eszközölni.

pttjlT“ Az Antiquariusok á lal hirdetett m d n 
müvet legalább is azon áron gy ukrán jutanyosabbaii 
szállítunk uj példányokban, mini a mely ,tz ó eala- 
logusaikban, előfordul. ""3ÍE

Az egészségügyi hivatalok tapasztalatai b-hUonv i- 
tották, hogy a másod kézből veti könyvek a legha­
tásosabb terjesztői a ragályoknak.

nrapr: mgr#

...________HIRDETMÉNY. it
zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület g
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igazgatósága részéről közzététetik, hogy az egyesületi alapszabályok ó ik í?-a ertelmvbe 

^ három évi időtartamra megalakulandó

^ ee z ™.

az iS96-ik évi január hó első hétfőjén működését megkezdeiidi.
Az aláírási ivek ezen üzletcsoportra már megnyittattak s a belepni kívánok által 

^ intézetünk irodai helyiségében hétfőnkint, a nap bármely szakaban aláírhatok.
^ Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közli isznu es támo-
^ gatásra méltó voltára, mit 20 évi sikeres működése legfényesebben igazol, tisztelettel íel- 
jt> hívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönségét arról is értesít ni,

hogy a folyó lSÍKvik év végén Ív járó tizennyolcadik üzlet csőimül hete­
id tei l$96*ik évi január hó 2-án délelőtt í) 11-ig és délután 2—ő-ig az 
Ú egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.

Zala-Eegerszeg, 1895. december 1-én.

Az igazgatóság.
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Legjobb és legolcsóbb
karácsonyi és újévi ajándék :

I. ralidü válogatott sóvári a!ula I kg 16 kr.
II. „ „ „ r 1 kg 14 kr.
Kisiiiros eper alma karácsonyfát a 1 kg I í kr. 
Kis kormos alma 1 kg 10 kr.

Posta-megrendelések utánvét mellett 
küldetnek ; pontos és szolid kiszolgálás­
ért kezeskedem.

Vagyok mély tisztelettel 
Zala-Kgerszeg, Csácsi-utva

Altstädter Mór.
Ugyanitt kapható igen szép cserfa ha sáli fa 

meterölenkent 10 fit 50 kiért.
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7070. tkv./95.

Árverési hirdetmény.
A zala- egt-rszegi kir. törvszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Ferenc Sándor söjtöri lakos 
végreliajtatónak Hordós István végrehajtást szenvedő 
elleni 7.) irt 32 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a kir. törvszék területén levő, a 
söj töri 549 sz. tjkvben 1 1. sor 186 lírszám és 1 2. sor 
2S<) hrsz. alalt felvett ingatlanból Hordós István 7,-ed

lészbeni jutalékára az árverést 308 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a tennebb 
megjelölt ingatlanok 1S96. évi január ho 16 an d. e. 10 
órakor Söj tör község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni
l0gnaÁrverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-ót vagyis 30 írt 80 krt készpénzben, 
va!rv az 1881. LX. t. c. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. 
a kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában kije'ölt 
óvadék képes érték papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. c. 180. § a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszo'gáltatni.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.
Kelt Zala Égerszögen 1895. október hó 5-én.

Sperlágh,
kir. törvszéki albiró
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Malom bérbeadás.
Az oil ári urodalom Zala folyón levő, 

3 pár kőre járó, cylinderrel ellátott, 
vasszerkezetes

ollárí malma
lioszácsafolt épületekkel, földekkel, több 
évre l«9fi. április 1x5 1-től kezdődőiig 
haszonbérbe kiadó.

Bővebb! értesülést nyerhetni: Oltár­
ban Szí ly Dezső urnát.
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„KÉPES CSALÁDI LAPOK.“
A leqolcsőbb és azért legelterjedtebb hetilap !
Megjelenik minden héten bő szépirodalmi és ismeretterjesztő tartalommal es kólón beköthető regeny

me ei etHeavonkéut kétszer „ Hölgyek Lapja“ cimii féli vés mellékletet ad, párisi divatképekkel és bő 

divattudósítással. , ... , .
A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ olyan szellemben es irányban van szerkesztve, hogy itju es

öreg külön s együttvéve élvezettel olvashatja. ... . . . , ,.
A „KÉPES CSALÁDI LAP0K“-ba a régi és újabb irói és költői garda minden számottevő

ta°l<V X KÉPES CSALÁDI LAPOK“ nak regényei, elbeszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei 
kedély nemesnő olvasmányok, irányéi k keivel a társadalom minden kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi es 
egyéb cikkei pedig tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ minden érben négy regényt ad mellékletül, meg pedig csinos színes
borítékkal, éves előfizetőinek. , , , ... , , A, .

A KÉPES CSALÁDI LAPOK“ borítéka szellemes es szórakoztató csevegések, illetve keretesek
és ideietek tarháza. ‘ , . , , ........ .. , . . i"c„„.;:i,

\ KÉPES CSALÁDI LAPOK“ előfizetői díjtalanul közölhetik gomlOiataikat az „előfizetők
postájában. CSALÁDI LAPOK ‘ képei lehetőleg alkalomszerűek díszesek és tanulságosak.

A ’’REPES CSALÁDI LAPOK 1 lö96. január első szamával Will ik evtolyaraaba lep.
Ez’uiévi számában következő érdekes és kiváló közlemények jelennek meg:
Csendes viiá- regény Beniczkyné Bajza Lenkétől: Évfordulón, költemény, Jámbor Lajostól, Régi tsÄ ul^;, ÖéLJc UW-M 'Uh^o.bunk U-W„ ! orvosi cikk. * Mór

tanártól: Bili utail, víg munulog, Ulan uyoigyioi, »v. , j > , .. , ■,zenére, kiiücmény Uainyámzhj Urától; llnldog Újévei! eleik, y, J «J «« 1> matol ,
Megu/ogtolo történet, íreké, AV«Z, Gyulától: hu 6-1 regeny, Folnoy La,o,t„t.

Lilid a KÉPES CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala Mutatvány szamot barmikor szívesen kiad a
liudaycst Vadász-utca l4-ik szám saját házában.

Előfizetési árak
,KÉPES CSALÁDI LA PDIv“-ra a „Hölgyek Lapja“ cimü divatlappal es a regenymellrkleffel együtt :

Egész evre................... 6 forint.
Fel evre.........................3 forint.
Negyedévre.............1 forint jO kr.

FIG Y EEMEZT E VES.
A ki 3 uj előtizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre 

díszes emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.
Kérjük az előfizetések megújítását, s lapunknak az ismerősök köreiben terjeszt« set. .
A ki az egész evre szóló hat forintnyi előfizetési összeget NO ki. csomagolási és poslaszá IiIíim «UJJa

együtt egyszerre beküldi, annak elismere>iil 4 regényt küldünk ; a ki 4 Irt előllzetesi ösh/eg« > i. «.« ma
golasi es postaszállítási díjjal egyszerre beküld, annak két regényt küldünk elismei esünk je eu <•> a l.
1 fit 50 kinyi negyedévi eioiizelesi dijat -0 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egy> . • *
annak a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul. , .

Előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfogad a „KÉPES CSALÁDI LAPOK si.u •> uv a«a a, 
Budapest Vadász utca 14. szám.
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